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裏面へ続きます

在宅介護支援　つくしんぼ

80％ テキ
ス
ト

10％ 無回答　10％

80％ 10％ 無回答　10％

50％ 40％ 無回答　10％

90％ テ
キ
ス
ト

無回答　10％
テ
キ
ス
ト テ

キ
ス
ト

90％ 無回答　10％

40％ 50％ 無回答　10％

90％ 無回答　10％

80％ 10％ 無回答　10％

90％ 無回答　10％

80％ 無回答　10％

90％

10％

無回答　10％

90％ 無回答　10％

70％ 20％ 無回答　１０％

９０％ 無回答　１０％

９０％ 無回答　１０％

６０％ 30％ 無回答　10％

放課後等デイサービス
児童発達支援事業

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

65％ 12％

65％

18％59％

12％

71％ 6％

18％

6％71％

47％ 12％

77％

71％ 6％

65％ 6％ 6％

29％ 29％ 19％

53% 18％ 6％

71％ 6％

65％ 12％

71％ 6％

65％ 6％ 6％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

無回答：23％

65％ 6％ 6％
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80％ 10％ 無回答　１０％

９０％ 無回答　１０％

無回答：23％

無回答：23％

71% 6%

77%

質問①
 ご意見：・庭が広くて良い。・室内の様子が良く分からない。
 ご対応：・子どもたちが安全にのびのびと活動しやすいようスペースの確保に努めています。
質問⑥
  ご意見：・コロナで実施が難しいのか機会はほとんどない
  ご対応：・コロナ禍で実施が難しい状況ではありますが、今後交流の機会を作って行けるよう準備を進めております。
質問⑩
 ご意見：・コロナで実施が難しいのか機会はほとんどない
 ご対応：・コロナ禍で実施が難しい状況ではありますが、法人の総会などを開催し保護者様頂いたご意見を共有したり、今後の保護者会の開催
　　　　　 に向けて、準備を進めております。
質問⑰
 ご意見：・日によって楽しくないという日がある。・いつも面白いと言っている。
 ご対応：・季節に合わせた余暇活動を考え、子どもたちに提供させていただいております。
　　　　　 また庭にある畑で、野菜や花を育てたり、広い庭で昆虫採集をしたり、様々な経験や体験をしてもらえるよう、工夫しております。

質問⑱
 ご意見：・子どもの事をよく理解してくれており安心している
 ご対応：・研修などを実施し、ご満足頂けるよう努めていきます。


